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Ficha Técnica del Estudio

Tipo de investigación: Cuantitativa.

Modalidad: Encuestas On-Line GEOLOCALIZADAS.

Contactabilidad: La invitación  a completar la encuesta se realiza a través de redes sociales, según 

parámetros de geolocalización.

Universo: Población general, mayores de 18 años.

Tamaño de la muestra: 1729 casos. Error muestral ± 2,36%; nivel de confianza 95%.

Cobertura geográfica: Argentina – Principales centros urbanos (CABA, GBA, Interior BA, Rosario,

Tucumán, Mendoza, Córdoba).

Diseño muestral: Muestra probabilística al azar simple, con ajuste al tamaño poblacional de cada región

geográfica, género, edad y nivel de estudios.

Fecha de campo: 11/03/2020 al 14/03/2020



Ejes Indagados

Nivel de preocupación por las principales epidemias en Argentina

Tasa de mortalidad inferida a causa de las principales epidemias en Argentina

Cambio de hábitos a partir del Coronavirus

Valoración del rol del Estado frente a la problemática del Coronavirus

Acuerdo/desacuerdo con la suspensión de actividades

Creencias sobre la evolución del Coronavirus

Principales fuentes de infomación para el Coronavirus

Actitudes hacia la vacunación

Preocupación por el Coronavirus según Región y Edad



1. ¿En qué medida le preocupa el...
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2. Según su conocimiento, ¿Qué tasa de 
mortalidad tiene el...
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3. Comportamientos a partir del Coronavirus
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A partir de la emergencia del coronavirus, ¿Cómo saluda a la gente?

Continúo saludando como siempre
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¿Ha considerado evitar lugares públicos en las últimas semanas?

Sí, definitivamente decidí no estar en lugares públicos

Sí, en lo posible

No, hago mi vida normalmente



4. Rol del Estado a partir del Coronavirus
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¿Le parece que nuestro país está preparado para enfrentar el Coronavirus?

No, en absoluto Si, totalmente No lo sé
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¿Considera que desde el Estado se están realizando las acciones necesarias para prevenir
la enfermedad?

Si No No lo sé



5. Suspensión de actividades
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¿En qué medida está de acuerdo con que en el corto plazo se suspendan todos
los eventos públicos?

En desacuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo De acuerdo
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¿En qué medida está de acuerdo con que en el corto plazo se suspendan las
actividades laborales y educativas?

En desacuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo De acuerdo



6. Evolución del Coronavirus
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¿Cómo cree que evolucionará el coronavirus en las próximas semanas/meses?

Se irá solucionando gradualmente Irá empeorando gradualmente Devendrá rápidamente en una situación incontrolable



7. Fuentes de información
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¿Cuál ha sido la principal fuente de información mediante la cual usted se ha informado sobre el Coronavirus?:

No me he informado aún A través de los medios de comunicación

He leído información específica sobre el virus A través de comentarios de amigos, familiares y compañeros de trabajo



8. Vacunación
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En caso que se desarrolle la vacuna para prevenir y combatir el virus, ¿Estaría dispuesto a vacunarse?

Si, ya sea para prevenirlo o para tratarlo, es la única manera de combatir la propagación del virus

Si, pero solo en caso de estar infectado, no a modo preventivo

No, no creo en las vacunas



9. Preocupación por el Coronavirus según región
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9. Preocupación por el Coronavirus según región
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10. Preocupación por el Coronavirus según edad
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Resumen Ejecutivo

El presente estudio se realizó mediante un muestreo representativo de los principales centros urbanos del país (CABA, GBA,

Interior de la Provincia de Buenos Aires, Córdoba, Rosario, Mendoza y Tucumán), utilizando una muestra final de N = 1729

casos.

Se observa que el Coronavirus (74,1%), seguido por el Dengue (70.9%), son dos de las principales epidemias que más

preocupan al conjunto de la población.

En cuanto a las creencias sobre la tasa de mortalidad, una amplia mayoría (58%) cree que el Coronavirus tiene una tasa inferior

al 10%, al Dengue la mayoría (43%) lo sitúa entre el 10% y el 25%, mientras que sobre la Gripe A un 40% cree que es inferior al

10% y un 37% lo sitúa entre el 10% y el 25%.

A partir de la emergencia del Coronavirus, el 51,1% de las personas evita estrechar la mano y/o saludar con un beso, mientras

que el 82,8% prefiere evitar lugares públicos en las últimas semanas.

El 61,9% de la población, considera que nuestro país no está en absoluto preparado para enfrentar el Coronavirus, mientras que

solo el 7,9% considera que sí está preparado.



Resumen Ejecutivo

El 52% de la población considera que desde el Estado no se están llevando adelante las acciones necesarias para combatir el

virus.

El 86% de la población está de acuerdo con que en el corto plazo se suspendan todas las actividades públicas y el 68,1% está de

acuerdo con que se suspendan las actividades laborales y educativas.

Solo el 31,9% de la población considera que el Coronavirus se irá solucionando gradualmente en las próximas semanas/meses,

mientras que el 54,6% considera que la situación irá empeorando y el 13,5% que devendrá en una situación incontrolable.

Los medios masivos de comunicación son la principal fuente de información. Un 58% de los ciudadanos dicen utilizarlos para

informarse sobre el Coronavirus. Un 37% de individuos señala que ha leído información específica sobre el virus. El 5% restante

señala que no se ha informado aún o lo ha hecho a través de comentarios de familiares y amigos.



Resumen Ejecutivo

En caso de que se desarrolle la vacuna, el 96,2% de la población estaría dispuesta a vacunarse contra el Coronavirus, ya sea de

modo preventivo (76,2%) o para tratarlo (20%). El 3,7% no cree en las vacunas.

Los habitantes de CABA (78,5%) y los del Sur del Gran Buenos Aires (78,1%) son los más preocupados por el Coronavirus,

siendo los habitantes del interior de la Provincia de Buenos Aires (67,6%) y de Mendoza (67,8%), los menos preocupados.

Los ciudadanos de 60 años o más, son los más preocupados por el Coronavirus (80,1%), mientras que los jóvenes de 18 a 20

años son los menos preocupados (70,2%).




